Тема: Персональные данные

Адрес: 02660, г. Киев, ул. Марины Расковой,15 - Государственная служба Украины по вопросам защиты персональных данных (register@zpd.gov.ua), на электронный адрес можно отправить но при наличии специальной формы, скорее всего електронной подписи предприятия. 

Заявление оформляется на государств. языке, заявитель подписывает каждую страницу и скрепляет ее печатью, страници нумеруються и указывается общее колличество. Далее уведомляется ГСЗПД об изменениях. в течении 10 рабочих дней со дня наступления такого изменения.

ст. 11 ЗУ "о защите персональных данных" называет основания возникновения права на использование персональных данных - согласие субъекта (работника) на обработку его персональных данных. - разрешение на обработку персональных данных, предоставленное владельцу базы персональных данных согласно Закону исключительно для осуществления своих полномочий. Согласие может предоставлятся отдельным документом, составленным в произвольной форме, или путем указания об этом в заявлении о приеме на работу.

Если трудовые отношения возникли до 01.01.2011г. то после то этой даты получать отдельное согласие работника на использование его персональных данных нет необходимости. Получить согласие нужно только от тех роботников, которые были приняты на работу в 2011 году и будут приниматься в последующем. 

Порядок регистрации баз персональных данных регулируется Законом  "о защите персональных данных" и Положением о государственном реестре баз персональных данных и порядке его ведения, утвержденным постановлением Кабмина от 25.05.2011г. № 616.
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